MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0910.1 KoMnieKkT Kpenexa K noporam

PekomeHayemas anvHa

i i i R i i i
Mapka | Mogenb | Fop BbiMycka | O6bém aBuratens | Tunkin ET“” MPYIBOBA | nopor-nnowaaky, MM
1 1 1 1 1 1
Jetour X70 Plus ! 2023- ! Bce ! Bce ! Bce | 1800
1 1 1 1 1 1
laitka 3aknagHas
'gn M8x70/20 3 S
BonT M8x35 KpOHLLITBVIH S?HHMM neBbin
o Mas \% Onopa neBbIn .
Brynka H=10mm Onopa nopora nesbii
— Ty L"
[
* 2 b
e '
L] %
o Fi L A
Mopor-nnowagka
- Ly
i -
L
KpoHLuTeiiH cpeaHuii npasbilii
Onopa npasblit )
Onopa nopora npasbii KpoHLuTeitH c{peﬂumﬁ nesbli
Faiika saknagHas ~ Onopanesbii ;
M8x70/20 Onopa nopora ne.bli
Bont M8x25
LWaiiba 8 yB.
* Bont M8x25
-h LLlan6a 8 y..
LLlan6a 8
[aka M8
H g
b 'y, f
KpoHLTeitH nepeaHuit npasbii S
Onopa npa.bii
Onopa nopora npasblii KpoHwTeiiH nepeaHuin nesbin
Onopa ne.bilit BonT M8x25
Onopa nopora nesblit \LlanGa 8
aiika M8
Oteepctusi ans Tuna D/F
OteepcTyst Ana Tvna A
Puc. 1
MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe: AnvHa |llvpuHa | Beicota
LLItatHble rabapuTsl Ky308a 4724 mm 11900 mm [1720 Mm
1. VI3Bneyb pe3nHoBbIe 3armnyLUKX B NepeaHen, CpeaHen u 3agHei 4acTax Fabapursl _Ky3OBa C YCTEHOBNEHBIMU| 4704 v 11900 mm | 1720 mm
nopora. YctaHoBuTb 3aknagHele M8x70/20 .(oTB. A) (Puc. 2, Puc.3). noporamu :
2. YcTaHoBUTb 3aknagHble M8x70/20 (ots. B) (Puc. 4, Puc.5).
3. YcTaHoBUTbL onopsbl, KpenuTb K 3aknagHseiM M8x70/20 npu nomowm 6ontos
M8x35 u waib 8 yB. Yepes BTNk 10MM. Pe3abboBble coefMHEHNs 3aTArMBaTb
(Pwnc.6, Puc.7).
4. 3aKkpenuTb NepeHnin, CPEAHUIA N 3aQHUA KPOHLUTENHBLI MpKY nomoLmn 6ontos
M8x25 v wainb 8 yB. Kk ycTaHOBMEHHLIM 3aknaaHbiM M8x70/20. PeabboBble CocTaB Kpenexa:
coegnHeHus He 3atarmeatb (Puc.9, Puc.10). ! |
5. BakpenuTb NnepegHUin, CpegHUn 1 3a4HUIN KPOHLLTENH K oropam npu noMoLLm HanmeHoBaHue i Kon-Bo i MoOMEHT 3aTskkm
6onToB M8x25, raek, waib 8 n wanb 8 yB. Takum obpasom, 4To6bI onopa 6Gbina BonTM8x25 | 24 wT. ! 24.0 Hm
CHU3Y KpoHLUTelHa. Pe3abboBble coeanHeHus He 3aTtarneaThb (Puc.11). BonT M8x35 ! 6wt ! 24.0 Hv
6. Ckpenutb Mexay coborn onopbl Mopora 1 KpoHwTenHbl 6ontamu M8x25 ¢ Wanba8ys. | 24 wt. |
wanbamu 8 n rankamun M8. (Puc.1, Puc. 12) laitkaM8 ! 18 wT. |
7. YcTaHOBUTL NOpOr-nnoLwanku. LWlai6a 8 | 12wt |
8. 3aTsaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHNSI. laitka saknagHasa M8x70/20 | 12 wT. |
Brynka H=10mm ! 6wt |
KpoHLuTeitH nepeaHuit npasbii | Twr |
PekomeHaLMM No ycTaHOBKe: Kpowweid nepentiii nesei } 1 T |
1
1. He pekomeHayeTca ncnonb3oBaHNe NHEBMOUHCTPYMEHTA. Klr();g:ﬁg%g:@;::;ﬁgg:; i 1 ﬁ: !
N 1
2. I:Ie peKoMeHAYeTCs NCMNOMNb30BaHNE arpeCcCUBHbBIX XUMUYECKUX CPEACTB Npu KpoHLLTeliH 38,3HUM NpaBbii i Twr
mouke. KpoHLUTelH 3aaHWiA NeBbIit ! 1 WwT. !
Oropa nopora npasas ! 3wt |
Onopa nopora nesast ! 3wt !
Onopa npasast ! 3wt !
Onopa resas ! 3wt !

1133

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuii ¢ onpeAeneHneM COOTBETCTBMA obpallaiTeck cnyx6by TexHU4eckon nogaepxkn supp@rivalauto.com. B cnyyae Haesaa Ha npensTcTBUe HeobxoanUMoO y6eanTbcs
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN 1 arperaToB aBToMo6GUNsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeN IKcnyaTauMmu noporos. NMpu NnpaBunLHON YCTaHOBKE MOPOrM He AOMKHbLI KacaTbCA Y3OB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. Hpouaao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlaHHOe M3/ieMiie TOCTe OKOHYAHIIA IKCILTYaTAIHi TOUTeKHT YTHI3AMIIH B COOTBETCTBIH C JefiCTBYrOmmMIT E L J
HOpMaMH It IpaBIuTami. Braronapiy Bac 3a BKTaJ B 0XpaHy OKpysKaromeif cpesis / ‘ ‘
-



MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0910.1 KoMnieKkT Kpenexa K noporam

PekomeHayemas anvHa
nopor-njowajiku, MM

1800

Mapka Mogenb lop BbInycka O6bEM pBuratens Tun npusoaa

Jetour X70 Plus Bce

;J._,..-..;,'_'.,.._._.‘_ A ]

s Sy .-

Puc. 6 Puc. 7
2un3 3

e —————————————————————————————————————————————————————————————————————
Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuii ¢ onpeAeneHneM COOTBETCTBMA obpallaiTeck cnyx6by TexHU4eckon nogaepxkn supp@rivalauto.com. B cnyyae Haesaa Ha npensTcTBUe HeobxoanUMoO y6eanTbcs
B OTCYTCTBUU NOBPEXAEHUN 1 arperaToB aBToMo6GUNsA U NPUroAHOCTU AanbHeLWeN IKcnyaTauMmu noporos. NMpu NnpaBunLHON YCTaHOBKE MOPOrM He AOMKHbLI KacaTbCA Y3OB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. Hpouaaonwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

I[ax-moe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C HeﬁCTBlel\]]IMH ?’

HOPMaMH I IpaBiuIami. brarogapiv Bac 3a BKIax B OXpaHy OKPYKaoIIelt cpeisl S ‘ ‘




MHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.0910.1 KoMnieKkT Kpenexa K noporam

PekomeHayemas anvHa
nopor-njowajiku, MM

1800

Mapka Mogenb [op BbinMycka O6bEM aBuratens Tun KN Twun npusBoga

Jetour

X70 Plus 2023- Bce Bce Bce

KpoHwTeinH

3m33

Mepen ycTaHOBKOW M3AeNUsl HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCS YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HAaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHwuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TeXxHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensTcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0oB U arperaTtos
aBTOMOGUNIA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLIMIO MOPOroB.

JlaHHOe H3/ieMiie TOCTe OKOHYAHIA IKCILTYaTAINi TOUTeKHT YTIUI3AMIIH B COOTBETCTBIN ¢ JeficTByrommmM | =1 A
HOpMaMH It IpaBIuTami. Braronapiy Bac 3a BKTaJ B 0XpaHy OKpysKaromeif cpesis 0 ‘ ;

=



